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AYXKHXEIY ITPOXQIIIKHY. MEAETHX

OMAAA 2y
‘Aocxnon 1n: Avocate mpdypauus oc MATLAB ¥ EXCEL mou va vhoTolel

évay ouupeTed tuyoio mepinato ot ypowixd didotnuoe [0,t], ve mdavoTnTa
P, Ba b xon n mAdog amogdoenmy. AuvZdvovag to TARY0g TV amo@doewy
xou UixpadvovTag To Bud, 0WOUTE YRUPIXT| TUEACTAOT WAS TUTLXAS XIVNOTS
Brown.

‘Aoxnon 27: 'Eotww B(t) pio tumxr xivnon Brown.

(o) Beeite tnv mbavémra: P[B(4) < 3|B(0) = 1].

(B) Beeite opdpéd ¢ you tov omolo P[B(9) > ¢[B(0) =1] = 0.1
Andvinon: (a)0.8413, (b)4.846

‘Aoxnor 3n: Eotww B(t) pio tum xivion Brown xou pio otoadepd p > 0.
t
AceiZote 6t favénin W (t) = pB (

p2 VAL ETUOTC UL TUTILXT) XLVTOT) Brown.

‘Aoxnon 4n: Iowd etvon 1 xotavour| tne nocétntac: B(s)+ B(t), 6tav s < ¢;

‘Aoxnor 57: Mio xivion Brown pe drift, éyel napopétpoug pn = —0.1 xou
o = 2. Edv n Swdixaocio Eexwvder and tnv Ty 2.82, moid etvor 1 mdovotntor vo
Eemepdoel Ty TWh 9, TNV Ypovix oTiyun 4;

‘Acxnom 6m: Mio etoupeio XoTACTEEPETAL AV 1) HETOY T TNG XATRUXUACEL GTO
Unoév. Av 1 T TG YETOYNAC TNE TeEptypdpeTal amd pla Tutxr xivnorn Brown
xou €yel apyr) Tin 5, motd ebvon 1) miovoTnTo Var xatac Tpopel 1) etanpelor TV
Yeovix oTiyun t = 25;

Arndvinon: 0.3174

‘Aoxnor Tn: H iy wde petoyrc axorouiel pio tutomoinuévn xivnon Brown.
Avyopaoeg v petoyn oty T b+ ¢ xou twpa o&ilel b, b, ¢ > 0. 'Eyeic ano-
pacioel Vo TOUAACELS TNV PETOY Y| GOU OTAY ELTE AMOXTACEL TNV AEYIXT| TNG TYLY)
elte éyel mepdoeL Ypovind Sdotnu t*, (6Tt amd o dVo cuufel npdta). ITowd etvo
1N TdavoTNTA VoL Uy THEELS oW TAL YETLATO GOU;



